



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA**



**OPĆINA DONJI KRALJEVEC  
Upravni odjel za opće poslove,  
pravne i mjesnu samoupravu  
Stručno povjerenstvo za  
jednostavnu nabavu**

KLASA: 406-03/23-01/52

URBROJ: 2109-6-03-23-8

Donji Kraljevec, 23. listopada 2023.

## **DODATNE INFORMACIJE I OBJAŠNJENJA POZIVA NA DOSTAVU PONUDA**

**Predmet nabave:** Božićni ukrasi

**Evidencijski broj nabave:** 75/23-MV

Unutar roka za dostavu ponuda zaprimljeni su sljedeći upiti gospodarskih subjekata:

### **Upit br. 1**

Pod stavkom 1. i 2., za svjetleće linije nisu navedeni priključni kablovi i njihov broj. Da li se moraju navesti u cijeni svjetlećih linija zajedno s istom količinom?

### **Odgovor br. 1**

Prihvaća se prijedlog gospodarskog subjekta. Dopuna opisa stavke vidljiva je u izmjeni troškovnika.

### **Upit br. 2**

Pod stavkom 2., za svjetleću liniju od 5m, da li je to minimalna metraža ili točno određena i fiksirana? Da li tu ima mogućnosti variranja ukoliko 5m spajate međusobno kako bi dobili 30m (5\*6) ili 15m (5\*3), možemo mi ponuditi 32m ili 16m odnosno segment od 4m ili 8m?

### **Odgovor br. 2**

Ne prihvaća se prijedlog gospodarskog subjekta. U troškovniku je opisana roba koja se traži.

### **Upit br. 3**

Pod stavkom 4., da li možete pojasniti detaljnije boju svjetla bijela i zlatna? Da li to odnosi na kombinaciju boja ili jedno svjetlo tople led bijele boje okviro 2500K?

### **Odgovor br. 3**

Roba navedena u stavci 4. sadrži i bijelo i žuto (zlatno) svijetlo. Tako dio jelena sadrži bijela svjetla, dok dio jelena sadrži žuta svjetla.

**Upit br. 4**

Da li cijena prijevoza mora biti kalkulirana u cijene svih ukrasa ili nije potrebno uračunati prijevoz?

**Odgovor br. 4**

Točka 14. Poziva na dostavu ponuda glasi Način određivanje cijene ponude te je navedeno da se je ponuditelj kod izrade ponude obvezan pridržavati se sljedećeg:

- cijenu ponude iskazati u ponudbenom listu;
- jedinične cijene su nepromjenjive;
- cijenu ponude izraziti isključivo u eurima, bez poreza na dodanu vrijednost;
- cijena ponude piše se brojkama;
- u cijenu ponude bez PDV-a uračunati su svi troškovi i popusti.

Ukoliko ponuditelj nije u sustavu PDV-a, tada na ponudbenom listu na mjestu predviđenom za upis cijene ponude s PDV-om upisuje isti iznos koji je upisan na mjestu predviđenom za upis cijene bez PDV-a, a mjesto za upis iznosa PDV-a ostavlja prazno.

**Upit br. 5**

U pozivu piše: “ Ponuda se smatra pdavodovnom ako je zaprimljena na adresi Naručitelja ili e-mail adresi Naručitelja najkasnije do 19. Listopada 2023. godine do 29. Listopada 2023. Godine do 23:59 sati.” Možete li mi reći koji je ispravan rok za dostavu ponude?

**Odgovor br. 5**

Mijenja se tekst poziva na dostavu ponuda te isti sada glasi „Ponuda se smatra pravodobnom ako je zaprimljena na adresi Naručitelja ili e-mail adresi Naručitelja najkasnije do 29. listopada 2023. godine do 23:59 sati.”

**Stručno povjerenstvo za javnu nabavu**